BAPIAHT 1.

3a PMHKOBOI BaApTICTHO NpogaHo 7000
akuin. HomiHan akuil cknagae 15 rpH.,
OunBiaeHa OopIBHIOE 25%. [1o3nykoBun

PUHKOBY BapPTICThb | 4OXIA Big Npogaxy.



Po3B’A30K:

Kypc akuiv = [ime / no3nyk % * 100
Kypc akuin = 25/5*100 = 500

PUHK. BapT. = KinbK. akuin / Kypc
PUHK. BapT. = 7000 / 500 = 14

[1ox. Big npoaaxy = KinbK.akuin *PUHK.BapT.
[1ox. Big npoaay = 7000*14 = 98000




3a AOroBOPOM CTPaxyBaHHS
nepenbdbayvyeHa ymoBHa dopaHLum3a — 25%
Bi4 CTpPaxoBOl CYyMU, AKka CTAHOBUTb
1750 rpH., 3bUTKKN cTpaxyBaribHMKa
CTaHOBNATb 250 rpH. BuaHauntu cymy
CTPaxoBOro BiALIKOOYyBaHHS.



Po3B’A30K:

CyMa CTpaxoBOro BigLLIKOOYBaHHA =
(Ctax.cyma* ymoBHa dopaHLuunsa) / 100
CyMa CTpaxoBOro BigLIKOOYBaHHA =
(1750 *25) / 100 = 437,5

B1CHOBOK: BIALWKOOOBYETbLCA, OCKINbKA
250 meHLwe 437,5



Ha akun TepMiH NOTPIOHO NOKNAacTn
0eno3nT 15 TUC. rpH., LWob oTpumMmaTu
NPOLEHTHUW O0oXIO HE MeHLLEe

2700 rpH. npu ctaBul 23 %?



P03B’A30K:

TepmiH = [lox. / (deno3uT *
%(nepeBeneHi))

TepmiH =2700/ (15000 * 0,23) = 0,78
DOKIB



powoBi HagxooXXeHHA Big peanisauil npoAaykuii (tToBapis,
po6iT, nocnyr)

powoBi BuNMaTn nocravYanbHUKaAM 3a CUPOBUHY,
MaTepianu, NOCNyru ToLo

[‘poluoBi BUAATKM Ha yTPUMaHHA nepcoHany

I[HWi rpowoBi HaaxXxooXeHHA, SKI He Hanexartb Ao
iHBecTuuinHoi Ta piHaHCOBOI AiANIbHOCTI

IHWIi rpowoBi BUAATKM ANA NOKPUTTHA onepauinHMX BUTpPaAT,
AKi He CTOCYHTbCA iHBecTUUiMHOI Ta ¢piHaHCOBOI X!
AisANbHOCTI

Cnnarta npoueHTiB 3a KOPUCTYBAHHA NO3UYKaMM

CnnaTta nogaTkiB Ha NpUOYTOK




powioBi HaaxomXeHHA Big peani3adil
npoAaykKuil (ToBapis, pooiT, nocnyr)

powoBi BUNMaTtn noctavanbHUKaM 3a
CUPOBUHY, MaTepianu, Nocnyru Towo

[‘poLioBi BUAATKM HA YTPUMAHHSA nepcoHany v
I[HWI rpowoBi HaaAXo4XeHHS, SKI He
HanexaTb A0 iHBeCcTUUinHOI Ta ciHaHCOBOI EEE)

OIANbHOCTI
IHWI rpowoBi BuMAaTkKu ANA MNOKPUTTA

onepauivHMX BUTpPAT, AKIi He CTOCYHTbCH
iHBeCcTULUiNHOI Ta piHAHCOBOI AiANbHOCTI
Cnnata npoueHTIB 3a KOPUCTYBaHHA
Nno3nvKkamm

CrHmrEmAaTAe NMAFNATYID LI MmNz oy




[1ianpMeMCTBO B34N0 KPEOUT Yy CyMI
3 TUC. TPH. Mg 12% pPIYHUX HA 3 POKW.
BuaHauntu, aKky cymy notpiobHo byae
NOBEPHYTU NIANPUEMCTBY
BUKOPUCTOBYIOYM MPOCTY | CKNagHy
BIJCOTKOBY CTaBKY.



Po3B’A30K:

[1pocTi % = KpeauT *(1 + % * pokin)
MpocTi % = 3000 * (1 + 0,12 * 3) = 4080
CknagHi % = Kpeaut * (1+%)P°*
CknagHi % = 3000 * (1 +0,12)3=
4214,78



Y O6aHKy pO3MiLLLEHNN BHECOK Y
PO3MIpPI 2 TUC. TPH. TEPMIHOM Ha 2,5
POKM Mig 5 % piYHUX. Po3paxyute
ManOyYTHIO CyMY HaNPUKIHLI TEPMIHY
Npuy HapaxyBaHHI BIACOTKIB 3a
CXEeMOL0 CKflagHUX BIOCOTKIB: 1)
KOXXHI MIBPOKY, 2) LWoOKBapTanbHO?



Po3B’A30K:

CknagHi % niBpoky = Kpeaut *
(1+%/2)p0|<|/|* 2

CknagHi % niBpoky = 2000 * (1 +
0,05/2)%°"2=2262,82

CknagHi % wokBapTanbHO = Kpegnt
% (1+%/4)p0|<m *4

CknagHi % wokBapTalbHO = 2000 *
(1 +0,05/4)*°"=2264,54



CTaTyTHUUM KaniTan akuioOHEPHOro
ToBapuctea «CBIT» CKnagae
155526 rpH., a KiNbKICTb BUNYLLEHUX
akuin — 1587 WrT.: Flka HoOMIHanbHa
BaApPTICTb aKLIN?



Po3B’430K:

HomMiHanbHa BapTICTb akuin =
CtatyTHuM Kanitan / KinbKicTb
BUMYLLEHNX aKLIn
HomMiHanbHa BapTICTb akuin =
155526 / 1587 =98



AKLIA HOMIHanom 900 rpH. KynneHa
3a KypcoMm 500 rpH. | 3a Helo
BUNaYyoTbCca AnBiaeHam 25 %
PIYHUX. BUSHAYNTU NOTOYHY

NPUOYTKOBICTb IHBECTOBAHUX
3aco0is..



P0o3B’A30K:

Cyma npunbyTKy 3 ogHiel akuii = Kypc
* %

Cyma npubyTKy 3 ogHiel akuil = 500*
0,25=125

[ToToYyHa NpUOYTKOBICTb
IHBecTOBaHMX 3acobiB = (Cyma
NpuMoyTKYy 3 oaHIel akuil / HomiHan
akuil) * 100

[ToToYyHa NpUOYTKOBICTb
IHRECTORAHUX 2aAcCOOIR = (125/900) *



3a AOroBOpOM CTPaxyBaHHS
nependbayvyeHa be3ymoBHa (ppaHLLn3a B
PO3Mipi 7 % Big CymMun 30UTKY. DakTUYHUI
30UTOK cKnaB 5 TUC. rpH. Po3paxyBaTit
CTpaxoBe BigLlKoOyBaHHS.



Po3B’A30K:

dpaHwniza = % * PakTU4HUM 30UTOK
®dpaHLwunia = 0,07 * 5000 = 350
CTpaxoBe BigLikogyBaHHA = PakTUYHUIA
30MTOK - PpaHLLn3a

CTpaxoBe BigLkogyBaHHA = 5000 — 350
= 4650



di3nyHa ocoba Bonoaie 89 akuUigMu.
HomiHanbHa BapTICTb akuil — 555 rpH.,
3zaranbHa cyma gmBigeHaiB, OTPUMaAHUX
nepxarendam cdarae 100 TUuc. rpH.
Po3paxyBatu aneigeHgHy cTaBKy Mo
OOHIN aKUil.



Cyma amBia. Ha 1 aky,. = Cyma
amBiaeHaiB /HoMiHanbHa BapTICTb akuil
Cyma amsig. Ha 1 aku. = 100 000 / 555 =
180,18

[OwuBig. ctaBka Ha 1 aky,. = (Cyma ausia.
Ha 1 aku. / HoMIHanbHa BapTICTb aKuil)*
100

[1nBig. cTaBka Ha 1 aky,. = (180,18 / 555) *
100 = 32,46



